



平成27年11月9日

各位

会社名 株式会社レントラックス
 代表者名 代表取締役社長 金子 英司
 (コード番号：6045 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役管理部長 梶尾 幸介
 (TEL. 03-3878-4159)

【訂正・数値データ訂正】「平成28年3月期第2四半期連結累計期間及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成27年11月6日に公表した「平成28年3月期第2四半期連結累計期間及び通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。また数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

2. 平成28年3月期通期連結業績予想数値の修正（平成27年4月1日～平成28年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 5,319	百万円 370	百万円 354	百万円 237	円 銭 31.41
今回修正予想 (B)	5,626	424	408	262	<u>34.00</u>
増減額 (B - A)	306	53	53	24	—
増減率 (%)	5.8	14.4	15.2	10.4	—
(ご参考)前期実績 (平成27年3月期)	3,625	279	269	178	29.05

【訂正後】

2. 平成28年3月期通期連結業績予想数値の修正（平成27年4月1日～平成28年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 5,319	百万円 370	百万円 354	百万円 237	円 銭 31.41
今回修正予想 (B)	5,626	424	408	262	<u>34.68</u>
増減額 (B - A)	306	53	53	24	—
増減率 (%)	5.8	14.4	15.2	10.4	—
(ご参考)前期実績 (平成27年3月期)	3,625	279	269	178	29.05

以上